

## **Nabídka distančního on-line vzdělávání pro advokáty a advokátní koncipienty**

Účast na kurzu je **zdarma**.

### **Téma: Násilí na ženách a domácí násilí**

Distanční on-line kurz je koncipovaný pro potřeby advokátů v praxi pod vedením české školitelky s úvodním osobním setkáním účastníků kurzu. Kurz probíhá prostřednictvím vzdělávací on-line platformy v rámci programu Rady Evropy HELP (Human Rights Education For Legal Professionals). HELP je aktuálně největší vzdělávací pan-evropský projekt určený pro advokáty, soudce a státní zástupce v Evropě.

#### **Organizátor:**

**Česká advokátní komora a Slovenská advokátní komora** ve spolupráci se **sekretariátem programu HELP Rady Evropy**. Jedná se o společný přeshraniční kurz, který bude probíhat pro české a slovenské účastníky v českém i slovenském jazyce.

#### **Obsah a cíle kurzu:**

Kurz obsahuje 6 modulů zaměřených na:

1. Úvod do problematiky násilí na ženách a domácího násilí
2. Mezinárodní a evropský právní rámec
3. Překonávání překážek přístupu ke spravedlnosti
4. Reakce z hlediska trestního práva
5. Reakce z hlediska občanského práva
6. Shrnutí

Kurz HELP o násilí na ženách a domácím násilí vysvětluje interaktivním způsobem klíčové pojmy, mezinárodní a evropský právní rámec a judikaturu v oblasti prevence a ochrany žen a dívek před násilím, přičemž se zaměřuje zejména na Úmluvu Rady Evropy o prevenci a potírání násilí na ženách a domácího násilí (Istanbulská úmluva). Kurz dále poskytuje odborníkům v oblasti práva praktické nástroje na řešení případů násilí na ženách a domácího násilí s ohledem na přístup zaměřený na lidská práva a oběť.

Další informace o kurzu **zde: [LINK](#)**

#### **Národní tutor:**

JUDr. Lucie Hrdá, advokátka v **AK Hrdá s.r.o.**

### **Průběh kurzu:**

Dne **31. března 2023** se ve vzdělávacích prostorách Slovenské advokátní komory v **Bratislavě** (Kolárská 6, Bratislava – budova AXA) uskuteční úvodní seminář (tzv. kick-off meeting) za účasti zástupců Rady Evropy, národní školitelka a všech účastníků z České republiky a Slovenska.

Poté se budou účastníci kurzu vzdělávat jen distanční formou on-line po dobu cca 3 měsíců 1-2 hodiny týdně. Předpokládané zakončení kurzu je červen 2023. V případě úspěšného absolvování kurzu a složení testu obdrží účastník certifikát Rady Evropy.

### **Jazyk kurzu:**

**Český/slovenský** (kurz obsahuje odkazy na rozsudky evropských soudů či materiály jiných organizací, které se nebudou překládat do českého jazyka).

**Úvodní seminář v Bratislavě bude tlumočen do českého/nebo slovenského jazyka.**

### **Náklady:**

Účast na kurzu je zdarma. Prokázané náklady spojené s účastí na úvodním (kick-off) semináři v Bratislavě (ubytování – 1 noc a cesta) budou hrazené z rozpočtu programu Rady Evropy (HELP).

### **Účastníci:**

Česká advokátní komora má k dispozici **25 míst** pro české advokáty a advokátní koncipienty zapsané v seznamu vedeném Českou advokátní komorou (**advokáti budou mít přednost před advokátními koncipienty**).

### **Registrace:**

V případě Vašeho zájmu o účast na kurzu se přihlaste **prostřednictvím emailové zprávy do 17. února 2023** zaslané k rukám **Mgr. Lenky Vojířové: [vojirova@cak.cz](mailto:vojirova@cak.cz)**. Do emailové zprávy uveďte jako **předmět „Účast na kurzu HELP Rady Evropy“** a dále své kontakty, které budou následně předány Radě Evropy. **Vaše účast Vám bude emailem potvrzena.**

**Advokáti budou mít přednost před advokátními koncipienty.**

**Advokáti** obdrží 10 kreditů do **Dalšího vzdělávání advokátů** za absolvování celého kurzu (tj., pokud absolvuje celý kurz a obdrží certifikát Rady Evropy).

**Advokátním koncipientům** se za účast na kurzu započtou **2 volitelné semináře** (tj., pokud absolvují celý kurz a obdrží certifikát Rady Evropy).

### **Vstup do kurzu – vytvoření účtu na platformě HELP**

Pro vstup do kurzu je nezbytné si založit účet v rámci platformy HELP, pokud jste tak již neučinili dříve (<http://help.elearning.ext.coe.int/login/>) (trvá to tak 2 minuty) a poté můžete vstoupit přímo do kurzu kliknutím na tento odkaz (platný v listopadu 2017):

<http://help.elearning.ext.coe.int/course/index.php?categoryid=356>